Помощь родителей, при подготовке домашних заданий.

Уважаемые родители!

Занимаясь с ребенком, попробуйте применить несколько основных правил:

Если ребенку задали на дом прочитать текст или много писать, то разбейте текст на части и задание выполняйте в несколько приемов.

Не заставляйте ребенка переписывать много раз домашние задания, это не только нанесет вред здоровью ребенка, но и поселит в нем неуверенность, а также увеличит количество ошибок.

Подход «больше читать и писать» успеха не принесет. Лучше меньше, но качественнее. Не читайте больших текстов и не пишите больших диктантов с ребенком.

На первых этапах должно быть больше работы с устной речью:

упражнения на развитие фонематического восприятия,

звуковой анализ слова.

Многочисленные ошибки, которые ребенок с дисграфией неизбежно допустит в длинном диктанте, только зафиксируются в его памяти как негативный опыт.

Хвалите своего ребенка за каждый достигнутый успех.

Почаще гуляйте с ребёнком. Во время прогулок мозг насыщается кислородом, улучшается его работоспособность. Что тоже очень полезно для успешного обучения.

Отдайте ребёнка в спортивную секцию или на танцы. Спорт отлично учит произвольной регуляции, развивает моторику, развивает внимание и скорость реакции, глубокое дыхание во время тренировок насыщает подкорку кислородом.

С уважением к вам и вашим детям учитель-логопед: Кудрявцева Е.С. октябрь 2024г.